
1. Obrazac – Zahtjev za nadokandu troškova nabave udžbenika za učenike srednjih škola za šk.god. 2023./2024. 
s privolom za prikupljanje, provjeravanje i obrađivanje podataka 
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OBAVIJEST 

O NABAVI BESPLATNIH RADNIH BILJEŽNICA ZA OSNOVNU ŠKOLU I NADOKNADI TROŠKOVA 
NABAVE UDŽBENIKA ZA SREDNJU ŠKOLU ZA ŠKOLSKU GODINU 2023./2024. 

OSNOVNA ŠKOLA 

Općina Baška osigurala je besplatne radne bilježnice za sve učenike Područne osnovne škole 
Baška i u školskoj godini 2023./2024. osiguranim sredstvima u Proračunu Općine Baška za 
2023. godinu, a u cilju zaštite standara učenika i njihovih roditelja. Sredstva za nabavu 
udžbenika za učenike osnovnih škola osiguravaju se u državnom proračunu, sukladno čl. 14. 
Zakona o udžbenicima i drugim obveznim materijalima za osnovnu i srednju školu („Narodne 
novine“ broj 116/18). 

SREDNJA ŠKOLA 

Kao i predhodnih godina redovni učenici srednjih škola s prebivalištem na području Općine 
Baška ostvaruju pravo na besplatne udžbenike, u vidu novčane naknade, i to u iznosu koji 
odgovara iznosu na priloženom računu u izvorniku za kupljene udžbenike, a uzimaju se u obzir 
samo iznosi koji se odnose na cijene udžbenika s Konačne liste odabranih udžbenika i 
pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava (Konačna lista) iz Kataloga obveznih udžbenika i 
pripadajućih dopunskih sredstava koje odobrava Ministarstvo znanosti i obrazovanja 
Republike Hrvatske za razred i odjeljenje škole u koju je korisnik upisan. Iznos do kojeg se može 
ostvariti novčana naknada ne može biti veći od iznosa cijene kompleta udžbenika prema 
Konačnoj listi za razred i odjeljenje škole u koju je učenik upisan. 
Zahtjev za ostvarivanje prava može se dostaviti na email: opcina@baska.hr, poslati poštom ili 
predati osobno, na obrascu: „Zahtjev za nadoknadu troškova nabave obveznih udžbenika za 
učenike srednjih škola“. 
Zahtjevu se prilažu izvornik računa, potpisana privola za prikupljanje, provjeravanje i 
obrađivanje podataka u svrhu ostvarivanja prava na besplatne udžbenike, te potvrda o upisu 
u srednju školu. U slučaju dostave na email potrebno je dostaviti skeniranu dokumentaciju. 
Rok za podnošenje zahtjeva za isplatu novčane naknade za kupljenje udžbenike srednjih škola 
je 31. listopada 2023. godine. 
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